
1. Uspořádej vzestupně podle velikosti čísla. 
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5. Spočti a urči podmínky, za kterých mají výrazy smysl.  
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6. Spočti a urči podmínky, za kterých mají výrazy smysl. 
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7. Vyjádři pomocí mocnin prvočísel. 
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8. Zjednoduš výrazy a urči podmínky. 
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10. Spočti (využij převedení čísla na exponenciální tvar). 
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11. Zjednoduš výrazy (uveď podmínky). 
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+ další příklady Petáková: 8.6 Počítání s mocninami s celým exponentem 
strana 62-63 
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Sbírka na 
mocniny s celým 

mocnitelem 
(předělaná speciálně pro 1. ročník) 

 
(počítat bez kalkulaček!!) 


